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         Ofício             /25 

DESPACHO: Apresentada e lida na Sessão Ordinária do dia 08 de dezembro de     2025. 
Conforme Parágrafo Único do art. 259 da Resolução 226/91(Regimento  Interno), seja 
encaminhada ao destinatário.   Data Supra

André Luiz Soares  

                                                 presidente

                                                                  

                                                                

INDICAÇÃO número:                 /2025

Assunto: Faz Solicitação

Serviço:  Gabinete do Vereador   

Data:     08 de dezembro de 2025.

Exmo Senhor   Presidente da Câmara Municipal de Sabará.

Indico na forma regimental e depois de ouvido o Egrégio Plenário, de acordo com o
Regimento Interno desta Casa, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal e a Gerência
Municipal de transportes, o seguinte:

Estudo técnico e análise técnica sobre ampliar o transporte de passageiros no bairro Novo
Alvorada, através de linha própria de ônibus de transporte público urbano que, faz o itinerário
em pequena parte do Bairro.

JUSTIFICATIVA:

Pela segunda vez indicamos esse importante tema que tem relevância na vida de todos os
moradores do bairro Novo Alvorada. O bairro tem linha própria de transporte coletivo urbano
para atender parte da comunidade local. A referida linha tem itinerário muito reduzido no bairro,
e quadro de horários extremamente deficitário para utilização dos usuários. Os moradores do
bairro, para utilizarem o transporte público, devem se contentar com o mínimo ofertado pela
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linha própria do bairro, ou se deslocar em longas caminhadas para buscar transporte publico
intermunicipal que trafega pela rodovia MGT 262. Outro fator grave para buscar alternativa para
o  transporte  na  região  é  o  dos  usuários  conviverem  com  ônibus  superlotados,  o  que  leva
motoristas a passarem direto por pontos da rodovia sem parar para embarque de passageiros, isto
em horários que os usuários mais precisam, que são os horários de pico, principalmente para
aqueles que precisam se deslocar para o trabalho ou dele voltar. Como dito em momento anterior,
a  comunidade do bairro Novo Alvorada roga por transporte público que tenha respeito pela
dignidade  dos  usuários  da  região.  Para  mudar  a  realidade  dos  usuários  da  linha  coletiva
reclamada não é necessário o poder publico fazer mudança de impacto relevante na economia ou
no trânsito da cidade, como sugestão podemos apontar que a mera alteração do ponto final da
linha de ônibus para a Avenida Boa Viagem, e o aumento de menos de 2 quilômetros até este
ponto final no itinerário do ônibus, pode trazer grande mudança na vida dos moradores do bairro
e pequeno ou quase nenhum impacto no orçamento do Município. Acreditando na disposição da
gestão municipal em fazer a diferença em Sabará, é que trazemos a presente demanda.  

Sala das Sessões, 08 de dezembro de 2025.

Vereador  Adeilton Ramos da Cruz (D’Bike)  

Em  apoiamento:

Adeilton C
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